od: AMI Objednavky <AMLObjednavky@amimedical.cz>
Odeslano: 30. ledna 2020 14:17

Komu: .

Predmét: RE: Objednavka 2191832002

Dobry den,

potvrzuji prijeti objednavky a jeji akceptaci ve vysi 48 037,25K¢ bez DPH.

S pozdravem
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From: |

Sent: Wednesday, December 11, 2019 12:56 PM
To: AMI Objednavky <AMI.Objednavky@amimedical.cz>
Subject: Objednavka 2191832002

Dobry den,

prosim o zaslani potvrzeni prijeti (akceptace) objednavky (viz. pfiloha) s celkovou ¢astkou zpét na tento mail

Dékuiji.

S pozdravem,

Dokumentatorka
Tel.: +420 532 23 2722

Tento e-mail mtiZze obsahovat duvérné informace alnebo osobni Udaje, chranéné podle platné legidlativy. Je
uréen pouze shora jmenovanému adresatovi (adresatim). Pokud jste tento e-mail obdrzeli omylem,
upozornéte, prosim bezodkladné odesilatele a e-mail kompletné vymazte. Nejste-li adresatem,
upozornujeme Vs, Ze jakékoli pouZiti, kopirovani, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je
zakazano amiZe byt protipravni. This message, and any attached file, isintended only for the use of the
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individual orentity to which it is addressed, and may contaiormation that is privileged, confidential a
exempt from disclosure under applicable law. Ifs@der of this message is not the intended retipyeu
are hereby notified that any dissemination, distidn or copying of this communication is strictly
prohibited. Nothing in this e-mail message showddatbnstrued as a legal opinion. If you have reckthes
communication in error, please notify us immedat®} reply e-mail and delete all copies of the iordd)
message.



